



Житель г.Оренбурга признан виновным в совершении изнасилования, насильственных действий сексуального характера и заведомом поставлении заражения ВИЧ-инфекцией

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему жителю г.Оренбурга. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных по ч.1 ст.131 (изнасилование), ч.1 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), и ч.1 ст.122 (заведомое поставление другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией).

Следствием и судом установлено, что 11 октября 2010 года злоумышленник, находясь в помещении ночного клуба «Колизей», применив насилие, выразившиеся в нанесении множественных ударов руками по различным частям тела, совершил изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении 22-летней жительницы р.Башкортостан, студентки одного из университетов города Оренбурга.

В ходе предварительного следствия были получены данные о том, что подозреваемый ранее был инфицирован ВИЧ-инфекцией.

Возможность заражения потерпевшей ВИЧ-инфекцией имелась, однако согласно судебно-медицинской экспертизе и проведенным исследованиям результат – отрицательный.

Приговором Ленинского районного суда г.Оренбурга ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, с возмещением морального вреда потерпевшей в размере 100 тысяч рублей

Приговор в законную силу не вступил.

08 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782291/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
